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15 червня розпочався новий етап інтеграції України до Європейського Союзу. Усі 27
держав-членів ЄС одноголосно підтримали відкриття перемовин за Кластером 1
«Основи процесу вступу до ЄС» для України.

Рішення було ухвалене під час другої міжурядової конференції Україна — ЄС у Люксембурзі.

Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук привітав це рішення.

Він зазначив, що Верховна Рада України ухвалила десятки євроінтеграційних законів,
необхідних для виконання рекомендацій Європейської Комісії, адаптації українського
законодавства до права ЄС, зміцнення демократичних інституцій, судової реформи,
антикорупційної інфраструктури, розвитку внутрішнього ринку, цифровізації, енергетики,
публічного управління та захисту прав людини.

«Коли росія хотіла зламати нашу державу, ми зробили стратегічний вибір — рухатися до
Європейського Союзу. Сьогодні цей вибір наповнюється конкретним змістом. Це результат
великої роботи держави, Президента України Володимира Зеленського, українського
суспільства і насамперед наших Захисників і Захисниць, завдяки яким Україна продовжує
рухатися вперед навіть під час повномасштабної війни», — наголосив Руслан Стефанчук.

Член національної переговорної групи щодо вступу України до Європейського Союзу, Перший
віцеспікер Олександр Корнієнко також привітав це рішення країн Євросоюзу.

«Наша держава продемонструвала відданість обраному євроінтеграційному шляху, зокрема
Верховна Рада продовжує пріоритетно виконувати всі необхідні зобовʼязання та завдання, аби
отримати повноправне членство в ЄС», — зазначив Олександр Корнієнко.

Кластер 1 «Основи процесу вступу до ЄС» є визначальним: його відкривають першим і
закривають останнім. Наразі Україна має повний перелік умов для вступу.

Відкриття цього Кластера підтверджує, що Україна виконала необхідні передумови для
просування вперед у переговорному процесі. Зокрема, Україна найшвидше серед усіх країн-
кандидатів завершила процедуру скринінгу за всю історію розширення Європейського Союзу.

За словами Олександра Корнієнка, офіційне відкриття перемовин за Кластером 1 має критичне
політичне та процедурне значення.

«Одностайне рішення 27 країн ЄС визнає досягнення України та євроінтеграційний курс. Воно
доводить, що Україна виконала передумови для подальшого просування. Воно демонструє
взаємність зобов'язань і показує, що процес вступу є реальним, і в обмін на українські реформи
ЄС послідовно переводить країну на наступні етапи переговорів», — наголосив Перший



віцеспікер.

Після успішного закриття всіх кластерів буде підписано Договір про вступ. Щойно його
ратифікують усі держави-члени ЄС та сама країна-кандидат, вона офіційно набуває
повноправного членства в Євросоюзі.

 

Довідково:

Кластер 1 відкривається першим і закривається останнім, визначаючи швидкість усього шляху
України до членства в ЄС. Він охоплює фундаментальні сфери функціонування держави —
судову систему, доброчесність, права людини, статистику та контроль.

Відповідно до нової методології розширення переговори про вступ ведуться за 35 розділами. 33
із них об’єднані у шість кластерів.

Після успішного завершення переговорного процесу та закриття всіх переговорних розділів
Україна перейде до етапу підписання Договору про вступ до Європейського Союзу. Після його
ратифікації всіма державами-членами ЄС і самою державою-кандидатом країна офіційно стане
членом Євросоюзу.
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